
Notulen 17 oktober 2023

Aanwezig: Anke, Tijmen, Wietske, Sara (notulen), Imke (voorzitter)

Afwezig: Michiel

Gasten: Mark

Eigen overleg (17:30-18:00)

1. Communicatie met ouders
- Regelmatig berichten en data vergadering vanuit MR in het nieuwsbrief
- Een keer een koffieuurtje organiseren, op de woensdag, voor ouders met

vragen aan de MR (Imke, Wietske, Sara)

2. Update scholing MR leden
Wietske en Thijmen hebben de training MR start gevolgd

3. MR statuut
Imke mailt Nicolien met het verzoek het actuele MR statuut met ons te delen

4. MR Jaaragenda
Wij beschouwen de jaaragenda als werkdocument, Sara vult op basis van het
jaarplan nog onderwerpen aan

4. Afstemming GMR en OR
GMR: We gaan Nicolien uitnodigen voor de volgende vergadering ; streven is om
de uitwisseling te intensiveren
OR: Wietske gaat in de kascommissie van der OR zitting nemen

5. WVTTK
Evaluatie TSO schuift door naar de volgende vergadering

Overleg met Cordula (vanaf 18:00)

1. Resultaten E-toetsen en IEP toetsen (door Mark)
Mark licht de resultaten van de E-toetsen (Cito-toetsen ‘leerlingen in beeld’ van juni
2023) en IEP toetsen 2023 toe.

Eindtoets 2023: we hebben gekeken naar de resultaten van de afgelopen drie
jaren voor de toetsen rekenen, lezen en taalverzorging. Op alle onderdelen is een
stijgende lijn in de resultaten te zien (m.u. fundamenteel niveau lezen en rekenen);



desondanks geldt dat de resultaten van onze school op dit moment net iets onder
het streefniveau liggen. De school heeft helder in beeld wat de oorzaken hiervoor
zijn, onder andere hebben de uitkomsten te maken met de samenstelling van de
schoolpopulatie in bepaalde groepen. De school heeft een plan van aanpak
opgesteld.
Uit de resultaten komt duidelijk naar voren dat de extra aandacht voor
taalverzorging het afgelopen jaar tot betere prestaties heeft geleid. Deze
ontwikkeling zal moeten worden vastgehouden en doorgezet.
De resultaten van de toets rekenen bleven dit jaar achter. Daarom is rekenen in het
schooljaar 23/24 speerpunt (zie jaarplan).

Het valt verder op dat leerlingen vaak bij de eindtoets lager scoren dan hun
schooladvies. De oorzaak lijkt een ontbrekende motivatie, aldus school, met name
bij leerlingen met een havo-vwo of vwo-advies. Dit is terug te zien op veel scholen
binnen Staij bij kinderen met deze adviezen. In gesprek met de MR komt het
belang van motivatie om hoog te scoren naar voren, bijvoorbeeld door een
beloning bij goede resultaten in te voeren.

Cordula en Mark zullen de resultaten tijdens het bezoek van het bestuur aan de
school op 7 november bespreken. Dit bezoek vindt jaarlijks plaats door het
bestuur, en op verzoek van Cordula vindt dit plaats voordat het bestuur het
jaarlijkse gesprek heeft met de Onderwijsinspectie. Het bestuur gaat een week
nadien in gesprek met de onderwijsinspectie over alle Staij-scholen, en Cordula wil
graag dat het bestuur een goed beeld heeft van Op de Kade, de kwaliteit van het
onderwijs beoordeelt alsook het verbeterplan. Cordula heeft met het team een
verbeterplan opgesteld om direct het handelen aan te passen.

Het doel is om in de toekomst minimaal het fundamenteel niveau te behalen;
ambitie is om het streefniveau te behalen. Een onvoldoende door de inspectie
zou in ieder geval moeten worden voorkomen.

E-toetsen, dwarsdoorsnede schoolresultaten groep 3 t/m 7:
Hier valt vooral op dat groep 7 op het gebied van werkwoordspelling te slecht
scoort in relatie tot het landelijke gemiddelde. De komende tijd zal hier extra
aandacht naar uitgaan (zie jaarplan).

Over het algemeen ervaren de leerkrachten de overstap van boom naar Cito als
positief. Leerkrachten herkennen de resultaten van de leerlingen beter terug in de
toetsen dan bij boom.

2. Gang van zaken



Veel ziektegevallen onder het personeel, inmiddels zijn weer alle leerkrachten
beter.
Aandachtspunt: bij ziekte van Cordula zou duidelijk moeten zijn wie welke taken
overneemt zodat Cordula kan uitzieken.
Op 1 november wordt weer de tevredenheidsenquête verspreid; MR helpt om
ouders erop te wijzen dat ze de enquête invoeren

3. Leerlingenaantal 1. okt
233 leerlingen; het leerlingenaantal blijft in deze buurt een zorg, op meerdere
scholen.

4. schoolplan
wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering

5. Jaarplan
Het jaarplan is een dynamisch document; het jaarplan zal regelmatig worden
besproken in de MR vergaderingen
Speerpunt o.a. naar aanleiding van de toetsresultaten: rekenonderwijs

Een Montessori-thema waar extra aandacht aan wordt besteed is de
‘ononderbroken werktijd’, dw.z. lange werkperiode tot ca. 11 uur, kinderen mogen
hun pauzehap zelf inrichten opdat ze hun concentratie beter vast kunnen houden

6. Concept MR jaaragenda en vergaderdata
De vergaderdata worden vastgesteld. De jaaragenda is een werkdocument dat in
de loop van het jaar kan worden aangepast.

7. MR Jaaragenda
MR stemt in met de jaaragenda (dank aan Imke); Cordula gaat de besluiten nog
bekijken.

9. Kernprocedure groep 7-8
Anke en Marc geven vroegtijdig een voorlichtingsbijeenkomst over het nieuwe
tijdspad van de kernprocedure.

10. Personeel
Cordula is bezig met de vervanging van Roos, die in januari met
zwangerschapsverlof gaat.
Thijmen gaat in het schooljaar 23/24 Cordula met taken ondersteunen voor 0,1 fte

11. Vaststellen notulen (5 juni, 19 september)
De notulen worden vastgesteld; ze worden op de website gezet.

12. Rondvraag



● De kosten voor het middenbouwkamp begin juli gaan omhoog naar 65,00
euro omdat de kinderen gaan overnachten; ouders met een stadspas
kunnen ondersteuning aanvragen, ouders die meer willen bijdragen kunnen
tot 80,00 euro overmaken. De MR stemt hiermee in.

● Burgerschaps-informatieochtend voor ouders over o.a. Paarse vrijdag en
lentekriebels; doel is ouders die onzeker zijn over de inhoud van de lessen
en activiteiten goed te informeren en onzekerheden weg te nemen.

● Anke geeft aan dat dit haar laatste vergadering is, aangezien zij begin
december met pensioen gaat. We gaan aan het eind van het schooljaar
afscheid van haar nemen. Voor de rest van schooljaar 23/24 zullen
Thijmen en Michiel de personeelsgeleding vertegenwoordigen. Bij
stemmingen zal Willeke voor advies worden gevraagd.


